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Accélérateur de séchage en phase aqueuse pour 

propriétés « Hors d’eau » renforcées  

Caractéristiques 

Application • pour l´extérieur

• pour une utilisation flexible en cas de fortes fluctuations des températures de jour et

de nuit, dépassant les températures d’usage recommandées. 

• à utiliser uniquement dans les peintures de façade StoColor Silco, StoColor

Silco G, StoColor Silco Fill, StoColor Maxicryl, StoColor Jumbosil, StoColor X-

black, StoCryl V 200 

Propriétés • sans solvant

• accélère le séchage des peintures de façade Sto en saison froide et humide

Format • quantité : 0,45 l

Particularités / Indications • Les peintures de façade contenant StoAdditiv QS résistent aux gelées noc turnes

jusqu'à -5 C dès 6 heures après l'application.  

Support 

Exigences Respecter les indications relatives aux peintures de façade. 

Préparations Respecter les indications relatives aux peintures de façade. 

Mise en œuvre 

Température de mise en 
œuvre 

Température du support et de l'air : 
température minimale : +1 °C 

température maximale : +20°C et jusqu’à 85% d’humidité de l’air. 

Préparation du produit Indications :  

- Odeur d'ammoniac ! Assurer une ventilation suffisante.

- Porter des lunettes de protection.

.
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- Bien mélanger le produit StoAdditiv QS à l’aide d’un malaxeur

- Noter la date de réalisation du mélange. Utiliser le mélange de peinture de

façade et de StoAdditiv QS dans un délai maximum de 6 semaines.

À utiliser uniquement dans les revêtements de façade désignées ci-dessous :  

- StoColor Silco (D2)

- StoColor Silco G (D2)
- StoColor Silco Fill (D3)

- StoColor Jumbosil (D2)

- StoColor Maxicryl (D2)

- StoColor X-black (D2)

- StoCryl V 200 (D2)

-

Respecter le dosage suivant :

- seau  de 5 l, verser 150 ml, 1/3 de la bouteille d'Additiv QS

- seau de 10 l, verser  300 ml, 2/3 de la  bouteille d'Additiv QS

- seau de 15 l, verser 450 ml, 1 bouteille d'Additiv QS

- seau de 25 kg, verser 450 ml, 1 bouteille d'Additiv QS

Préparer le produit avant mélange avec la peinture de façade: 

1. Veiller à bien fermer le couvercle de StoAdditiv  QS.

2. Bien agiter StoAdditiv QS.

3. Ajouter StoAdditiv QS à la peinture de façade Sto.
4. Incorporer StoAdditiv QS immédiatement à l'aide d'un mélangeur.

5. Continuer à remuer pendant au moins 1 minute, jusqu'à obtenir un mélange

homogène.

6. Incorporer l'eau au mélange jusqu'à obtenir la viscosité souhaitée.

Pour éviter les variations de teintes : appliquer le produit sur toute la surface avec 

StoAdditiv QS ou sans StoAdditiv QS.  

Nettoyage des outils Nettoyer tous les outils à l'eau après utilisation. 

Livraison 

Teinte jaunâtre 

Stockage 

Conditions de stockage Stocker à l'abri du gel en emballage bien fermé. Protéger de la chaleur et des 

rayons directs du soleil. 

Durée de stockage Longue période de stockage : environ 24 mois 

Marquage 

Groupe de produits Accélérateur de séchage 

Sécurité Ce produit doit être étiqueté conformément à la directive CE applicable. 

Respecter la fiche de données de sécurité ! 
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Les consignes de sécurité se rapportent au produit prêt à l'emploi et non mis en 
œuvre. 

Indications spéciales 

Assurances : Produit assuré auprès de la Compagnie AXA au titre de la Responsabilité 

professionnelle des Fabricants et assimilés de matériaux de construction  

Les informations ou les données fournies dans cette fiche technique servent à garantir l'usage 
habituel ou des utilisations convenues habituelles et se fondent sur nos connaissances et nos 

expériences. Toutefois, elles ne dispensent pas l'applicateur de contrôler sous sa propre 
responsabilité si le produit est adapté et peut être utilisé. 

Les utilisations qui ne sont pas mentionnées expressément dans cette fiche technique ne 
peuvent être réalisées qu'après obtention de notre accord. Sans validation préalable, elles 

sont exécutées à vos propres risques. Ceci vaut particulièrement pour les combinaisons avec 
d'autres produits. 

La publication d'une nouvelle fiche technique annule la validité de toutes les fiches techniques 

antérieures. La version la plus récente peut être consultée sur Internet.  

Sto S.A.S. 

224 rue Michel Carré 
F - 95872 Bezons 

Téléphone: +33 1 34 34 57 00 
Télécopie: +33 1 34 34 56 60 

www.sto.fr 


